
3.59 

3.34 

3.65 

3.44 

3.43 

3.60 

3.29 

3.50 

3.17 

2.903.003.103.203.303.403.503.603.70

Ⅰ 教育活動全般

Ⅱ 児童像

Ⅲ 教師像

Ⅳ 教職員組織の活性化と服務の厳正

Ⅴ 確かな学力の定着 

Ⅵ 体力向上と健康教育の取組

Ⅶ 豊かな心を育む教育への取組

Ⅷ 生徒指導・教育相談・特別支援教育の充実

Ⅸ 安全教育の徹底

Ⅹ 開かれた学校づくり

No 質問項目 平　均
内容項目

ごとの平均

Ⅲ 教職員組織の活性化と服務の厳正(No８～11評価項目なし）

3.59

3.25

3.41

3.37

3.55

２　目標をもって生活している。

３　正しい行いをし、友達と協力することができる。

Ⅱ
児
童
像

７　先生達は困ったときに助けてくれたり励ましてくれたりしてくれる。 3.61

3.78

Ⅰ
全般

Ⅲ
教
師
像

3.59

3.34

3.65

1

2

3

４　苦手なことでもあきらめず、最後まで取り組む。4

5

6

7

5　先生達は、やる気や頑張りを認めてくれる。

６　先生達はだめなことはだめと言ってくれる。

１　学校は楽しい。

教職員自己評価でのⅠ～Ⅹの１０分類、50項目の評価項目を、保護者アンケートの関連性を考慮し、

３０項目に整理した。各項目は、4点法（４：そう思う ３：だいたいそう思う ２：あまり思わない 

１：思わない）で評価し、点数化した。 

 

平均 ３．４４ 

全３０項目中 

肯定的評価28 項目 

（達成率８６％） 

 

90％達成が1５項目 

80％達成が１３項目 

第１位 Ⅱ 教師像 

先生はだめなことは

だめといってくれる 

（達成率９４．５％） 

 



No 質問項目 平　均
内容項目

ごとの平均

Ⅵ

体力

向上と

健康

教育

の

推進

Ⅶ

豊かな

心を

育む

教育

の

取組 32 21　先生達は、自分や友達のよさや頑張ったことを認めてくれる。 3.67

30 20　困ったとき、先生達は相談にのってくれる。 3.62

26 16　規則正しく生活し、健康に気を付けている。 3.41

22　学校にはいろいろな体験ができる行事や活動がある。 3.64

31
3.60

28 18　原市南小には自分の居場所があり、安心して生活できる。 3.58

29 19　道徳の授業では、人の気持ちやよりよい行動について考えている。 3.51

33

27 17　栄養の大切さを考え、給食を食べ、元気に過ごしている。 3.45

3.43

24 15　体育の授業や体力アップタイムで、たくさん体を動かし、運動を楽しんでいる。 3.43

25

No 質問項目 平　均
内容項目

ごとの平均

　　Ⅷ

生徒

指導

・

教育

相談

・

特別

支援

教育

の

充実

3.29

40

38 27　場に応じた、相手の気持ちを考えた言葉遣いをしている。 3.41

41

39

36 25　廊下や階段は右側を静かに歩いている。 3.07

37 26　黙って一生懸命、清掃をしている。 3.21

34 23　「原市南小よい子のきまり」を守って生活している。 3.50

35 24　「いつでも」「どこでも」「だれとでも」進んで挨拶をすることができる。 3.27

第２位 Ⅴ 確かな学力 

先生達の授業は 

わかりやすい 

（達成率９１．７％） 

 

第２位  

Ⅶ 豊かな心 

先生達はよさを

認めてくれる 

（達成率 

９１．７％） 

 

 

 



No 質問項目 平　均
内容項目

ごとの平均

Ⅹ

開

か

れ

た

学

校

づ

く

り

3.17

50

46

49 30　地域の行事に積極的に参加している。 2.94

48

47 29　協力してくれる地域や保護者の方に、感謝の気持ちを伝えている。 3.39

Ⅸ

安全

教育

の

徹底

42 28　安全に気を付けて生活している。（飛び出しをしない・ヘルメットをかぶるなど） 3.50

3.50
44

43

45


